Szerkeszd meg a 60°, 30° és 120°- os szogeket a fiizetedbe az utmutatds alapjan.

A munkadrdl visszajelzést varok!

Szogek szerkesztése szogméro nélkiil

Konstrukcia uhlov bez pouzitia uhlomera

Néhany szoget meg lehet szerkeszteni sz6gmérd nélkiil is. Két szogbdl tudunk kiindulni. Egyik a
60°- os masik pedig a 90°- os szog.
A 60°-0s szog szerkesztése:
1. Rajzold meg az egyik szogszarat €s jelold ki a szog csucsat (V).
2. Tetszbleges korzonyilassal rajzolj egy korivet a V csticsbol. Ez a koriv metszi a szogszarat egy A

pontban.

3. Szlrd a kérzddet az A pontba és rajzolj ugyanazzal a kdrzényiléssal egy Gjabb korivet. A két
koriv metszetét jelold B pontnak.

4. A csucsot (V) és a két koriv metszetét (B) vonalzoval kosd 6ssze. Az igy kapott szog 60°-0s lesz.

Ebbdl a 60°- os szogbdl szogfelezd (szogtengely) segitségével meg lehet szerkeszteni a 30°- os
szoget.

1. Szerkessz 60°- os szoget.




2. Szerkeszd meg a 60°- os szog tengelyét. fgy két egybevagd 30°- 0s szoget kapsz.
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A 120°- os szdget szintén meg lehet szerkeszteni a 60°- os szogbdl.

1. Szerkessz 60°- os szoget, de

ne rajzold meg a VB szdgszarat.

2. Szurd a korzddet a B pontba és rajzolj

ugyanazzal a korzényildssal egy ujabb

korivet. A két koriv metszetét most jelold

C pontnak.

3. A csucsot V és a C pontot vonalzoval kosd Ossze.
Az igy kapott sz6g 120°-0s lesz.
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Feladat:
Probald megszerkeszteni a 15°- 0s szdget. (60°- bol indulsz ki, megfelezed — igy 30°-0s szogeket

kapsz. Ha az egyik 30°- os szoget megint megfelezed, 15°- os szoget kapsz.)

A szogek szerkesztését megnézheted videdn is:

https://www.youtube.com/watch?v=d2 p2mgjWkO0

https://www.youtube.com/watch?v=haglLbeQ8uJo



https://www.youtube.com/watch?v=d2_p2mgjWk0
https://www.youtube.com/watch?v=haqLbeQ8uJo

